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trojkata przecinajg sie w~jednym punkcie, bedacym emph{srodkiem okregu opisanego}
na tréjkacie. Punkt ten zwykle oznaczamy $0$. end{thm}
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includegraphics{M}  end{minipage} begin{minipage}{12cm} begin{thm} Trzy
dwusieczne katow tréjkata przecinajg sie w~jednym punkcie, bedacym emph{srodkiem
okregu wpisanego} w~trojkat. Punkt ten zwykle oznaczamy $1$. end{thm}
end{minipage}begin{minipage}{4cm} includegraphics{l}  end{minipage}
begin{minipage}{12cm} begin{thm} Trzy wysokosci trojkata przecinajg sie
w~jednym punkcie, zwanym emph{ortocentrum} trgjkata. Punkt ten zwykle
oznaczamy $H$. end{thm}  end{minipage}begin{minipage}{4cm}
includegraphics{H}  end{minipage} begin{problem}  Uzasadnij, ze jesli $ triangle ABC$
jest réwnoboczny, to $l =O =H =M$, gdzie $I, O, H, M$ sg punktami szczegbélnymi $
triangle ABC$  zdefiniowanymi wyzej. end{problem} begin{problem}  W~pewnym
tréjkacie $H$ pokrywa sie z~$0O$. Udowodnij, ze tréjkat ten jest  rdwnoboczny. end{problem}
begin{problem}  W~pewnym trojkacie $I$ pokrywa sie z~$O$. Udowodnij, ze tréjkat ten jest
rownoboczny. end{problem} begin{problem}  Niech $A_1,B_1,C_1$ oznaczajg
odpowiednio $rodki bokéw $BC, CA, AB$  tréjkata $ triangle ABC$. Ktory z~punktdéw
szczego6lnych $ triangle ABC$  jest rowny Srodkowi ciezkosci $ triangle A_1B_1C_1$ a~ktory
jest rowny ortocentrum  $ triangle A_1B_1C_1$? end{problem} begin{problem}  Niech $
triangle ABC$ bedzie tréjkatem. Niech $H_A, H B, H_C$ bedg przecieciami wysokosci
opuszczonych z~$A, B, C$  z~bokami $BC, CA, AB$ odpowiednio. Uzasadnij, ze wysokosci
$ triangle  ABC$ sg dwusiecznymi trojkata $ triangle H_AH_BH_C$ i~wywnioskuj, ze $H$
jest srodkiem okregu wpisanego w~$H_AH_BH_C$. end{problem} begin{problem}[Zadanie
$star$]  Niech § triangle ABC$ bedzie tréjkatem. Uzasadnij, ze istnieje okrag styczny do
boku $AB$ od zewnatrz oraz do  przedtuzen bokéw $CA, CB$. Nazywamy go
emph{okregiem dopisanym} do boku  $AB$ tréjkata $ triangle ABC$, a~jego srodek
oznaczamy $J {AB}$. Dalej  $I$ oznacza srodek okregu wpisanego w~$ triangle ABC$, a~$J
= J_{AB}$. emph{Przy ponizszych podpunktach warto pamieta¢ o~sposobie, w~jaki
konstruowalismy $J_{AB}$ i~wlasnos$ciach dwusiecznych.}  begin{enumerate} item
Udowodnij, ze punkty $C, I, J$ sg wspdtliniowe. item Uzasadnij, ze $ angle IAJ = angle
IBJ = 90”circ$. item Niech $K$ bedzie srodkiem odcinka $1J$. Wykaz, ze $A, B, |,
J$ lezg na okregu o~srodku w~$K$. item Dowiedz, ze $K$ lezy na okregu opisanym na $
triangle ABC$, na dwusiecznej kata $ angle BCA$ oraz na symetralnej odcinka $ABS$.
end{enumerate} end{problem} begin{cor} = Dwusieczna kata $ angle C$ i~symetralna $AB$
przecinajg sie w~punkcie  lezacym na okregu opisanym na $ triangle ABC$. end{cor}
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